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1. Calcular las rafces del polinomio f(z) = 23 +42?—10 = 0 en [1,2] con
una precisién € = 1073 y calculando previamente el niimero de itera-
ciones, IV, necesarias para asegurar la tolerancia de error aplicando el
método de la biseccién.

2. Demuestre que la sucesién {z;}:2, definida de forma recursiva como:

{$0 = —15
Tpt1 = 37%|xn|

es contractiva y tiene punto fijo.

3. Calcular las raices de la ecuacién f(z) = 10e2 cos(2t) —4 =0en [0, 1]
con una precisiéon € = 1072 y calculando previamente el ntimero de it-
eraciones, NV, necesarias para asegurar la tolerancia de error aplicando
el método de la biseccién.

4. Aproximar la raiz de f(z) = e™® — Inx aplicando los métodos de la

biseccién y de Newton-Raphson partiendo del valor inicial zg = 0.

5. Aproximar la raiz de f(x) = arctan(z)+ x — 1 aplicando el método de
la biseccion.

6. Hallar las raices de la ecuacién z —2 cos(x) = 0 partiendo desde zo = 1
por el método de aproximaciones sucesivas.

7. Usando el método del punto fijo (o aproximaciones sucesivas) aproxi-
mar la raiz de f(z) = 22 — 5z — €%, comenzando con xg = 0.

8. Usando el método del punto fijo aproximar la raiz de f(z) = 22? —x—5
partiendo del valor xg = 2.

9. Aproximar una rafz de la funcién f(z) = 23 + 222 + 102 — 20 con-
siderando como valor inicial g = 1 aplicando los métodos del punto
fijo y de Newton-Raphson.



10.

11.

12.

13.

14.

Aproximar una rafz de la funcién f(z) = 23 + 222 + 10z — 20 con-
siderando como valor inicial zg = 1 aplicando el método de la secante
y de regula falsi.

Aproximar una raiz de la funcién f(z) = 2% — sinh(z) + 422 + 62 + 9
considerando como valor inicial zg = 7 aplicando el método de la
secante.

Aproxime la rafz de la funcién f(z) = 2® — 522 + 3z — 7 con xg = 5
aplicando el método de Newton-Raphson.

Escribe los algoritmos de biseccién, punto fijo, Newton, secante y reg-
ula falsi para resolver la ecuacién z? — 2 = 0.

Aproxime la raiz de la funcién f(x) = sin(y/z) —  aplicando los sigu-
ientes métodos:

de la biseccion

(a
(b

)
) del punto fijo
c¢) de Newton-Raphson
)
)

(
(d

(e) de regula falsi.

de la secante

Discute la convergencia de cada método a partir de los resultados
obtenidos.



